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Cuarto semestre 

 
Tabla de posibles respuestas1 
 
 

Solución del 
problema 

Justificación 

A 
La declaración (1) por sí sola es suficiente, pero la 
declaración (2) por sí sola no es suficiente. 

B 
La declaración (2) por sí sola es suficiente, pero la 
declaración (1) por sí sola no es suficiente. 

C 
Ambas declaraciones juntas son suficientes, pero 
ninguna declaración por sí sola es suficiente. 

D Cada declaración por sí sola es suficiente. 

E Ambas declaraciones no son suficientes. 

 
 

                                            
1 M. I. O. Norma Elvira Peralta Márquez. (2016). Matemáticas II (Razonamiento 
lógico matemático para la toma de decisiones). Pág. 65. México: FCA, UNAM. 
 
 


